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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
ACTA No. 104 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:15 horas, del seis (06) de julio de dos 
mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — para realizar 
junta ordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. Las 
funciones de Secretario General y Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ 
CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
3) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
4) GONZALEZ SERRANO ROMELIA 
5) LENIS ERAZO JAMY 
6) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
7) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
8) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
9) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
10) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO 
11) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
12) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
13) VASQUEZ HUMBERTO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 102 del 04 de julio de 2019 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 102 del 04 de julio de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No 01 de Heiller Hernán Jurado Director de Planeación, asunto: el informe 
del Plan de Desarrollo municipal Yumbo territorio de oportunidades para la gente se 
realizara en el mes de julio de 2019 una vez la información esté consolidada. 
Comunicación No 02 de Leila Garzón inspectora de policía, asunto: respuesta a solicitud 
en sesión plenaria, la inspección tercera de policía, se procede a admitir queja o querella 
por la posible invasión del lote de terreno del señor Óscar Guevara, se revisó la ubicación 
del predio y pertenece a la jurisdicción del municipio de Santiago de Cali. 
Comunicación No. 03 de Iván Recalde, Secretario de Educación asunto: respuesta a 
solicitud en sesión plenaria, el proceso de mobiliario para instituciones educativas oficiales 
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se encuentra en curso, motivo por el cual no sería posible incorporar el mobiliario para los 
ambientes de aprendizaje de la nuevas construcciones de las instituciones educativas 
oficiales, se tendrá en cuenta para la próxima vigencia. 
El Concejal Giovanny Escobar solicita copia del documento. 
El presidente dice: respecto al oficio de la invasión del predio del señor Óscar Guevara, 
es un oficio que no especifica en qué sector, en que Vereda es la invasión, para que le pida 
a la inspectora Leila Garzón nos diga en que corregimiento y que vereda está ubicado el 
predio. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
El presidente deja constancia de la no asistencia del Concejal Andrés Cruz. 
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